

“山寨K301”端午假期拉客忙

公交运力不足,黑出租趁机拉客,该线路满意度倒数第二

文/片 本报记者 董从哲 实习生 赵璐



成排的私营出租车停靠路边。



拥挤的K301。

K301承担着省城长清、市区和章丘这条热点长线的载客任务,但是一到节假日和周末,该线路运力明显不足,于是在这条线路上,“山寨K301”应运而生,不少黑车在这条线上载起了客,刚刚过去的这个端午节,“山寨K301”们忙了个不亦乐乎。

“山寨K301”

傍着公交站台拉客

本报屡次接到市民反映,每到节假日,K301就挤不上去,一些黑车却大受欢迎,在经十路千佛山公交站牌附近,有很多“黑长途客运车”。记者探访发现,这些“山寨K301”悄悄运营已经很长时间了,尤其端午节期间,这些车辆很是忙碌。

6日中午,经十路千佛山公交站牌处,路边停着十多辆小型面包车,司机不时走到站牌处询问“有没有人到章丘”。这些无运营资格、私自揽活的面包车,也就是市民口中的“黑车”,主要往章丘发车,短途的乘客不载。

交谈中记者了解到,这

些私自运营的面包车按照一人十元收费,司机等到坐满六人以上便发车,走的完全是K301的路线。而K301从千佛山站到章丘只需要7元钱,不但比这些黑出租便宜而且还有空调,为什么又贵又闷热的黑出租生意如此火呢?乘坐过黑出租的小刘告诉记者,“等一班K301时间太久了,运气好了需要十来分钟,平时基本要半个多小时才等到一班。而且从千佛山到章丘坐K301得一个半小时,黑车快,不到一个小时就到了。”一位学生模样的男士说,“以前这种出租车一个人5块钱,现在10块了,有点贵,我坐过一次,一辆小面包塞了十个人。”当问及黑出租的安全问题时,有“乘黑”经历的市民大都表示“没想过”。

公交线车少人多,山寨版应运而生

K301车少人多,黑出租车在经十路上公然与K301抢起了生意。6日,记者在站牌等待了四十分钟后,一辆K301到站,车上已经挤满了人,上车门排起了长队,黑出租司机开始站到车门口附近拉客,“坐小车吧,十块钱,不贵。这车人多,你挤不上去的!”一名开黑出租的司机介绍,“这些车还真不好查,没具体的条例规章,要是被投诉,又没有证据,我们小本经营,不给车票。再说置办一辆这种车也不贵,两三万到六万的都有。”这些司机表示,周末和节假日他们最忙活,尤其是这个端午节生

意格外好。“我们把乘客及时送到地方,也满足乘客需要。”

K301线路的黑车为何如此猖獗?记者看到,在济南市公交网站公交车满意度调查中,K301的满意度仅为35.2%,在154条被调查线路中排在倒数第二,等待时间过长也成了乘客选择黑车的一个原因。

K301车队一位工作人员称,节假日K301一天会发40班车左右,平时发28—30班,车队会根据季节、路况、人员、天气等不同情况进行调度。至于会不会增开线路,该工作人员称需要公交总公司的计划。济南公交总公司有关人士认为,快捷的出行是城市生活中人人希望的,乘坐黑出租一旦发生问题,乘客的权益很难得到保障。

孩子毕业了,房子要“下岗” 学生毕业 带火学区房交易

本报6月6日讯(记者 崔滨 实习生 韩春全) 随着中高考的到来,省城中小学又迎来了一年中的毕业季。随着孩子走出校门,省城部分中小学周边的学区房交易也火了起来,出现了一轮量价齐升的行情。记者6日咨询省城多家房产中介发现,学区房近期数量明显增加,房屋价格出现上涨,涨幅大都在10万元左右。

“这套房子怎么又挂出来了?报价还涨了10万元。”6日上午,放下房主的电话,位于制锦市齐鲁楼市房地产中介的李虎嘟囔了一句。记者了解到,这套1992年的房子,出售时房产证未过5年,“两年前我们店里卖过这套房,没有双气,面积只有54平米,因为是制锦市小学和十三中的学区房,才卖到了39万多元,每平米7千多元了。刚过两年没想到又挂出来了,报价50万元,再加上房产证不足5年,多交5.6%的营业税,算下来每平米近7万元了。”

李虎告诉记者,最近他手头待售的房源里,像这样的老房子越来越多,“制锦市区域不仅房子老,而且有证的房子不多,卖出去的房子大多数我都记得。很多房主就是冲着学区房买的,等孩子上了学或者毕业后,再转手卖掉,

两三年价格就涨一轮,每套能涨10万元左右。”和李虎碰到的情况一样,省城胜利大街小学、山师附小、燕山中学等“名校”周边的二手学区房,中高考期间都出现了一轮量价齐升的行情。

玛雅房屋中介姚宁告诉记者,刚进入6月份,文化东路、甸柳小区和燕山小区就出现了30多个学区房新房源,“一半多房主要求我们写‘急售’,就是因为孩子小学或者中学毕业了,不需要学区房了,房主大多想着赶紧出手改善居住条件。不过,这些学区房每平米都超过了万元,能免营业税的不足一半。”

省城房产中介机构安居客分析显示,进入6月,省城中小学“名校”周边如经五路片区、南上山片区、舜耕路片区和文化东路片区,学区房的周环比价格均出现0.1%左右的上涨,再次启动了一轮供需两旺的行情。

洪楼片区领域不动产店长张娜告诉记者,目前房地产调控继续深入,再加上央行的不断加息,省城楼市的观望潮仍在深入。“不过,济南教育资源的缺乏和不均衡,使得学区房在家长们心目中的‘威望’与日俱增,尤其是在择校、升学的毕业季,使得6月出现了一轮独立的学区房行情。”

痔疮便血 不开刀轻松祛除

炎炎夏日,为何容易出现大便带血现象?据济南肛肠医院专家张玉文教授介绍,从中医的角度来说,到了夏天,人体内积存下来的废物开始更加活跃;夏天许多人喜欢吃烧烤喝啤酒,殊不知这样会使肠胃负担加重,让肠胃内热蓄积,蓄势待发,加之夏季温度偏高,积热涌动,容易引发便血。

肛肠科学检查, 验明便血“真身”

“我半个月前开始大便带血,有时候排便后肛门还会滴血,搞得我心里特别紧张,当医生的表哥告诉我可能是痔疮,但也不能排除直肠癌的可能,吓得我赶紧来到了济南肛肠医院,张玉文教授用

“EES双镜筛查”系统一检查,两分钟就确诊了,幸好只是痔疮。”昨天,在济南肛肠医院,25岁的李先生如此向记者诉说。

张教授告诉我们,像李先生这样情况的病人夏季特别常见,大便带血、便秘、肛门肿痛、肛门肿物脱出等患者频频出现扎堆的现象。济南肛肠医院门诊资料显示,最近一周内仅便血患者就超过80人。

据了解,李先生的便血情况属于痔疮表面黏膜破损出现的出血,经过该院独有的“EES双镜筛查”系统检查,仅三分钟就确诊为三期内痔,随后,张教授采用“无刀除痔”技术之PPH微创术为他做了治疗,手术仅用不到20分钟,李先生

的病灶部位便被干净利落的“清除”,当天李先生就出院了。

便血原因多,及时诊治得解脱

肛肠专家指出便血的原因较多,几乎所有消化道出血均可引起便血,其最常见的有:痔疮便血;一般发生在排便过程中或便后,呈滴血或喷射状;血色鲜红;血与粪便不混合;直肠癌便血;血色鲜红或暗红,呈滴状附于大便表面;晚期常出现脓血便并伴有肛门直肠下坠、消瘦、大便习惯改变等症状,除此还有肛裂便血、直肠、结肠息肉便血等。

据悉,济南肛肠医院独有的“EES双镜筛查”系统打破传统

肛肠镜检查的弊端,可对肛肠内部深层病灶部位进行图像采集,实时诊断,能清晰、准确、直观地了解病情,所有受检者现场都能看出结果;痔疮大小、脓肿程度等病情都能一目了然;极大地提高了检查的速度和诊断的准确性;患者能从电子显示屏上清晰的看到肠道内部的每一个细微部位,EES双镜筛查系统为临床提供可靠的检查依据,杜绝了肛肠病的误诊、误治;开创了肛肠病深层次检查治疗的“金标准”。

痔疮便血, 肛肠无刀除痔技术轻松除!

随着人们生活水平的不断提高,大家对痔疮、肛裂、肛瘘等

肛肠病治疗上也有了更高的要求。据悉,济南肛肠医院独家引进中国肛肠病研究院“无刀除痔”微创技术,该技术具有诊断精确、不开刀、创伤小、全程镇痛、保肛护肛、恢复肛门生理功能六大优势,该技术的运用,彻底改变了原先单一治疗多种肛肠病的局限性,真正在治疗上实现了“不同痔,不同治”的理念,由于是无刀除痔,手术时间比传统手术时间缩短一半以上,患者的心理压力小,康复时间短,据悉,“无刀除痔”微创技术已在我国数十家专业肛肠医院全面展开,并成功使数十万便血、便痛、肿物脱出、痔疮、肛裂、肛瘘等肛肠病患者完全康复。

(星月/文)



济南肛肠医院 JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

肛肠连锁 无刀除痔

★ 全国品牌连锁专业肛肠医院
★ 全市新农合定点医院

院址:北园大街202号(南全福街站) 热线:0531-62301111 网址:www.0531gcw.com